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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  A  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  európai mogyoró  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  B  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4. a 1  H  

4. b 1  I  

4. c 1  H  

4. d 1  I  

4. e 1  I  

Összesen 5  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  sárgák  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6. a 1  I  

6. b 1  H  

6. c 1  I  

6. d 1  H  

Összesen 4  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  napos vagy félárnyékos helyre  

1  közepesen nedves talajba  

1  szélvédett területre  

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  alacsony  

1  hosszú  

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9. a 1  ibolya  

9. b 1  hely  

Összesen 2  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10. a 1  nyolc  

10. b 1  tizedik  

Összesen 2  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 2  Szereted a mogyorós csokoládét?/. Egy pont jár a nagy kezdőbetűért és egy 
az írásjelért (lehet pont is). 

 
 

II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  Misi Mókus kalandjai/Misi mókus 
kalandjai 

 

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  C  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 1  B  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4. a 1  I  

4. b 1  H  

4. c 1  I  

Összesen 3  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  3.  

1  2.  

1  4.  

1  5.  

Összesen 4  

 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1 C  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 2  Szándék, tartalom Megfelel a szándéknak (elmeséli Misi 
érzelmeit): 2 pont 

Csak részben felel meg a szándéknak:  
1 pont 

Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

1  Stílus Stílusa megfelelő (megfelelő 
szóhasználat és szókincs): 1 pont 

Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse 
szegényes: 0 pont 

1  Szerkezet, terjedelem 
Ha a tanuló az előírt terjedelemnél 
rövidebbet vagy jóval hosszabbat 
ír, de különben megfelelő a 
szerkezet, 1 pontot kap. 

A szöveg tagolása, külső megformáltsága 
és terjedelme megfelelő: 1 pont 

A szöveg tagolása, külalakja és 
terjedelme nem megfelelő: 0 pont 

1  Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási 
hiba van: 1 pont 

A szövegben sok a helyesírási hiba:  
0 pont 

Összesen 5  

 
 

Példa a szövegalkotásra: 
Misi nagyon szomorú lett attól, amit hallott. Bántotta, hogy nem olyan, mint a többi testvérkéje. Azt 
szerette volna, hogy apja őt is úgy szeresse, mint azokat. Annak azonban örült, hogy anyukája védi 
őt. 

 
 
Összpontszám: 40 


